# 株式会社りゅうせき 水素ステーション実証開始式典を開催



株式会社りゅうせき(本社:沖縄県浦添市、代表取締役社長:根路銘剛宏)は沖縄県クリーンエネルギー導入 促進実証事業費補助金を活用し、沖縄初の水素ステーションの実証を開始致します。本実証においては、移動 式の水素ステーション車両を用いて水素供給先を限定(主に FCV 車両)した上で水素の製造から貯蔵・販売ま での技術的な確認を行い、商用化に向けた試験運用を行います。その開始に際し、2025 年 5 月 30 日、水素 ステーション実証開始式典を開催しました。式典にはアライアンス先を招待し、テープカットを行い、改めて 設備の説明や実証事業について説明しました。

※一般車両への水素供給は行っておりません

## 開催概要

(1)式典名称 : 水素ステーション実証開始式典(沖縄型クリーンエネルギー導入促進実証事業)

(2)日時・場所:令和 7 年 5 月 30 日(金) 14:00~15:15 卸団地 SS 隣地(水素充填所@浦添市西洲)

(3)内 容: ①開始式典(挨拶、祝辞、事業説明、テープカット、充填撮影、閉会)

②懇親会 (懇談、現場見学、プレス説明)

### 【参加者】

来 賓:内閣府沖縄総合事務局、内閣府、沖縄県卸商業団地協同組合、沖縄県

関係者:㈱りゅうせき建設、㈱オカノ、大陽日酸㈱、㈱神鋼環境ソリューション、沖縄トヨタ自動車㈱、㈱沖電工

報 道:報道機関

## 株式会社りゅうせき

りゅうせきグループはパーパス「人、島、世界へ次の幸せを生み出す原動力になる」を掲げ、地域社会への 貢献と企業価値の向上に向けて事業活動を行っております。そのような中、弊社は2025年度の経営スローガン に「今を支え、未来へ前進 ~Challenge to the Next~」を掲げております。化石燃料などの「今」を支える 事業を確実に後世へ繋ぎ、新たな「未来」を築いていくためにも、次世代エネルギーの普及に向けて水素エネルギーの実証事業を開始させます。

# https://www.ryuseki.co.jp/

〒901-2123 沖縄県浦添市西洲 2-2-3 代表取締役 根路銘 剛宏 資本金等 10億5,000万円 設立 1950年9月6日

#### 【事業概要】

石油類の卸・直売及びそれに附帯する一切の事業 液化石油ガスの卸・直売及びそれに附帯する一切の事業